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A ůĞƚƌĂ ĚŽ ƐĂŵďĂ ͞FĞŝũŽĂĚĂ ĐŽŵƉůĞƚĂ͕͟ ĚĞ CŚŝĐŽ BƵĂƌƋƵĞ͕ ĂďĂŝǆŽ͕ 
refere-se às questões 1, 2 e 3: 
Mulher, você vai gostar 
tô levando uns amigos para conversar 
eles vão com uma fome que nem me contem 
eles vão com uma sede de anteontem 
salta cerveja estupidamente gelada prum batalhão 
e vamos botar água no feijão. 
Mulher, não vá se afobar 
não tem que pôr a mesa e nem dar lugar 
ponha os pratos no chão e o chão tá posto  
e prepare as linguiças pro tira gosto 
uca, açúcar, cumbuca de gelo limão 
e vamos botar água no feijão. 
Mulher você vai fritar 
um montão de torresmo pra acompanhar  
arroz branco, farofa e a malagueta 
a laranja bahia ou da seleta 
joga o paio, carne seca, toucinho no caldeirão 
e vamos botar água no feijão. 
Mulher, depois de salgar 
faça um bom refogado que é pra engrossar 
aproveite a gordura da frigideira 
prá melhor temperar a couve mineira 
diz que tá dura, pendura, fartura pro nosso irmão 
e vamos botar água no feijão. 
 

1. Podemos considerar que a letra da música: 
a) É uma verdadeira receita de feijoada, dispensando ler a 

receita desse prato. 
b) Precisa ser cantada no preparo, para que não nos 

esqueçamos de nenhum item desse prato: laranja, couve, 
torresmo etc. 

c) Remete à feijoada e acompanhamentos, lembrando muitos 
de seus componentes como: arroz branco, linguiça, pimenta 
malagueta etc. 

d) Cita todos os ingredientes da feijoada, esse prato tipicamente 
brasileiro. 

 

2. A música de Chico Buarque: 
a) Sugere que a mulher do locutor compre fiado os ingredientes 

para a feijoada. 
b) Mostra que o locutor / marido nada entende de cozinha. 
c) Pede que a mulher sirva água aos amigos, pois se encontram 

ĐŽŵ ͞ƵŵĂ ƐĞĚĞ ĚĞ ĂŶƚĞŽŶƚĞŵ͕͟ ƐĞŶĚŽ͕ ĂůĠŵ ĚŝƐƐŽ͕ Ă ĨĞŝũŽĂĚĂ 
um prato bem salgado. 

d) Deixa claro que a mulher não precisa de preocupar, pois os 
amigos estão chegando apenas para conversar. 

 

3. O conteúdo da letra: 
a) Mostra que o correto é ser machista, pois o marido trata a 

mulher como se fosse uma serviçal. 
b) Retrata uma atitude de boa parcela dos homens brasileiros, 

sem a intenção de ditar comportamentos. 
c) É neutro, pois foi escrito para uma propaganda de empresa 

alimentícia. 
d) Tenta mostrar como vivem todos os brasileiros. 

 
 
 
 
 
 

4. ͞A ĨŽŵĞ ƉŽĚĞ ŵĂƚĂƌ ĐĞƌĐĂ ĚĞ ϳϱϬ ŵŝů ƉĞƐƐŽĂƐ͕ ƐŽďƌĞƚƵĚŽ ĐƌŝĂŶĕĂƐ 
e adolescentes, nos próximos quatro meses, na Somália, indica um 

relatório do Centro de Análise para Segurança Alimentar das 

Nações Unidas, divulgado segunda-feira, 05-00-11, em Nairóbi, no 

QuġŶŝĂ͘͟ Fonte: ANGOP ʹ Agência Angola Press. 

O texto que possui mais pontos de contato com a notícia acima é: 
a) ͞Vi ontem um bicho 

Na imundície do pátio 

Catando comida entre os detritos. 
Quando achava alguma coisa, 
Não examinava nem cheirava: 
Engolia com voracidade. 
O bicho não era um cão, 
Não era um gato, 
Não era um rato. 
O ďŝĐŚŽ͕ ŵĞƵ DĞƵƐ͕ ĞƌĂ Ƶŵ ŚŽŵĞŵ͘͟ ;MĂŶƵĞů BĂŶĚĞŝƌĂͿ 
 

b) ͞A ĐŽŝƐĂ ŵĂŝƐ ŝŶũƵƐƚĂ ƐŽďƌĞ Ă ǀŝĚĂ Ġ Ă ŵĂŶĞŝƌĂ ĐŽŵŽ ĞůĂ 
termina. Eu acho que o verdadeiro ciclo da vida está todo de 
trás pra frente. Nós deveríamos morrer primeiro, nos livrar 
ůŽŐŽ ĚŝƐƐŽ͘͟ ;͘͘͘Ϳ ;CŚĂƌůĞƐ CŚĂƉůŝŶͿ 
 

c) ͞O valor das coisas não está no tempo que elas duram, mas 
na intensidade com que acontecem. Por isso existem 
momentos inesquecíveis, coisas inexplicáveis e pessoas 
incomparáveis.͟ (Fernando Pessoa) 
 

d) ͞É claro que a vida é boa  
E a alegria, a única indizível emoção  
É claro que te acho linda  
Em ti bendigo o amor das coisas simples  
É claro que te amo  
E tenho tudo para ser feliz  
Mas acontece que eu sou triste... ͞(Vinícius de Morais). 

 

5. Analise as afirmações acerca das conjugações verbais: 
I. Ela preveu o meu futuro. 

II. Nós mantivemos o valor da venda da casa. 

III. Se nós viéssemos para a praia todos os finais de semana, eu 

estaria bronzeada. 

a) Apenas III está correta. 
b) Apenas I e III estão corretas. 
c) Apenas II e III estão corretas. 
d) I, II e III estão corretas. 

 

6. Após aquela atitude, teve ódio de si mesmo.O termo em 
destaque se classifica sintaticamente como: 
a)  Adjunto adverbial. 
b) Adjunto adnominal. 
c) Agente da passiva. 
d) Complemento nominal. 

 

7. Indique a alternativa em que há erro ortográfico: 
a) Para minha mãe, esta imagem é sacratíssima. 
b) Mesmo com tanto dinheiro, ele é humílimo. 
c) As questões de matemática são facérrimas. 
d) Os filhos da minha prima são terribilíssimos. 
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8. Analise as afirmações abaixo quanto à regência dos verbos: 
I. Prefiro passar fome do que ser uma pessoa corrupta. 

II. Esqueci-me do salário dele. 

III. Ela respondeu à juíza as questões. 

a) I, II e III estão corretas. 
b) Apenas I e II estão corretas. 
c) Apenas II e III estão corretas. 
d) Apenas III está correta. 

 

9. Choveu incessantemente na serra gaúcha.  
Sobre o sujeito da oração, assinale a alternativa correta: 
a) Não há sujeito. 
b) Há sujeito indeterminado. 
c) O ƐƵũĞŝƚŽ Ġ ͞ŶĂ ƐĞƌƌĂ ŐĂƷĐŚĂ͘͟ 
d) O sujeito é oculto. 

 

10. Assinale a alternativa em que todas as palavras estão escritas de 
acordo com a norma culta da língua: 
a) Enxurrada ʹ mexerico ʹ gorjeta. 
b) Extravassar ʹ obsecado - abolição. 
c) Rechaçar ʹ suscinta - despesa. 
d) Receoso ʹ pretencioso - espontâneo. 

 

11. O empréstimo deixou-me aliviado. A devida classificação do 
termo em destaque é: 
a) Predicativo do sujeito. 
b) Predicativo do objeto. 
c) Objeto direto. 
d) Objeto indireto. 

 

12. Analise as afirmações abaixo e aponte a alternativa correta: 
I. Um alimento insípido é um alimento sem cheiro. 

II. Uma reunião discente é uma reunião de professores. 

a) Apenas I está correta. 
b) Apenas II está correta. 
c) I e II estão corretas. 
d) I e II estão incorretas. 

 

13. Assinale a alternativa incorreta: 
a) Eu estou descontente com meu relacionamento. 
b) A minha casa se localiza na Rua dos Andradas. 
c) Esta é a amiga a que meu filho se referiu. 
d) Eu não lhe apresentei aos acionistas. 

 

14. Eu vou ao cinema, embora tenha que estudar. A conjunção 
subordinativa traz à frase a ideia de: 
a) Causa. 
b) Comparação. 
c) Concessão. 
d) Conformidade. 

 

15. A separação silábica está incorreta: 
a) Zo-o-ló-gi-co. 
b) Mag-nó-lia. 
c) Tran-sa-tlân-ti-co. 
d) Di-sen-te-ria. 

 
 
 
 
 
 
 

16. Analise a utilização do acento indicador de crase: 
I. Você não deve preencher o gabarito à lápis. 

II. Consegui fazê-lo beber todo o remédio, gota à gota. 

a) Apenas I está correta. 
b) Apenas II está correta. 
c) I e II estão corretas. 
d) I e II estão incorretas. 

 

17. Os moradores chamaram o porteiro de indolente, ou seja: 
a) Ele é considerado pelos moradores muito eficiente. 
b) Ele é considerado pelos moradores preguiçoso. 
c) Ele é considerado pelos moradores extrovertido. 
d) Ele é considerado pelos moradores educado. 

 

18. Assinale a alternativa incorreta acerca do plural dos substantivos 
compostos: 
a) Fizemos três abaixos-assinados contra a professora, mas 

nenhum deu resultado. 
b) O jardim está cheio de lindos pássaros, entretanto meus 

preferidos são os quero-queros. 
c) Ocorreram dois curtos-circuitos seguidos. 
d) Leve um pedaço desse bolo para os guardas-noturnos. 

 

19. Analise as assertivas abaixo acerca da concordância nominal e 
aponte a alternativa correta: 

I. Nas minhas férias, eu vou visitar o maior número de 

parentes possível. 

II. Todos os itens do enxoval custam caro. 

III. Anexa à presente, vai a cópia da certidão. 

a) Apenas II está correta. 
b) Apenas I e III estão corretas. 
c) Apenas I e II estão corretas. 
d) I, II e III estão corretas. 

 

20. Aponte a alternativa em que todos os termos estão escritos de 
acordo com a norma culta da língua: 
a) Aquele pedreiro era tão superticioso que não passava 

embaixo da escada em hipótese nenhuma. 
b) Aquela viagem com meus avós foi muito prazeirosa. 
c) Ela adora colocar impecilhos para me ajudar. 
d) Ao voltar do Paraguai, me deu um monte de bugigangas. 

 

21. Assinale a alternativa que possui relação com a seguinte 
sequência: 
 feijoada, tapioca, vatapá, chimarrão. 
 
a) Banana, caju, abacaxi, água- de- coco. 
b) Arroz, feijão, bife, limonada. 
c) Sushi, chucrute, paella, saquê. 
d) Acarajé, paçoca, tutu, caipirinha.  

 

22.  Em relação à regência, analise as afirmações abaixo e aponte a 
alternativa correta: 

I. Sou imune a picada de borrachudo. 

II. Estou desgostoso com a minha demissão. 

a) Apenas I está correta. 
b) Apenas II está correta. 
c) I e II estão corretas. 
d) I e II estão incorretas. 
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23. Leia o texto abaixo: 
 

Professor da USP quer erradicar o uso do copo plástico no campus 

Leste 

O vice-coordenador do programa USP Recicla na USP Leste se 

orgulha de dizer que os 5 mil alunos matriculados na instituição 

não usam mais copo descartável no campus: recebem uma caneca 

no início do curso e andam com ela o tempo todo. Mas sabe que 

isso é apenas uma parte do trabalho para melhorar o planeta. 

͞EƐƐĂ ŐĞƌĂĕĆŽ Ġ ŵĂŝƐ ĐŽŶƐĐŝĞŶƚĞ em termos ambientais, mas ao 

mesmo tempo tem sentimentos complexos com relação à 

sustentabilidade. Eles aderiram totalmente à ideia da caneca, mas 

vão para a faculdade todo dia de carro, geralmente sozinhos. As 

pessoas reciclam lixo, mas não abrem mão do carro. Acredito que 

isso se dá porque, ao mesmo tempo em que existe uma tremenda 

propaganda por atitudes mais verdes, o apelo pelo consumo 

ĐŽŶƚŝŶƵĂ ĨŝƌŵĞ Ğ ĨŽƌƚĞ͘ IƐƐŽ ŐĞƌĂ Ƶŵ ƐĞŶƚŝŵĞŶƚŽ ĐŽŶƚƌĂĚŝƚſƌŝŽ͘͟ 
Fonte: http://www.estadao.com.br/noticias/vidae,professor-da-usp-quer-erradicar-o-

uso-do-copo-plastico-no-campus-leste,656603,0.htm, acessado em 11 de junho de 

2011. 

Os plásticos têm seu uso cada vez mais crescente. Porém este 
aumento de produção e consumo resulta em lixo despejado em 
lixões e aterros. Para minimizar esse problema, uma das 
possibilidades mais adequadas seria: 
a) Proibir a venda de plásticos e utilizar materiais renováveis. 
b) Queimar o lixo fazendo com que as dioxinas e os furanos 

voltem à atmosfera. 
c) Incinerar o plástico para que os resíduos biodegradáveis 

sejam dispersos no ar. 
d) Incentivar a produção de plásticos recicláveis e intensificar as 

campanhas de educação ambiental na sociedade. 
 

24.  Observe a figura abaixo: 
 

 
 

Sobre a espécie arbórea destacada na figura, pode-se afirmar que: 
a) A urbanização regional provocou o desmatamento desta 

espécie na região nordeste do Brasil. 
b) No norte de Minas Gerais, perto da divisa com o estado da 

Bahia, o plantio de cana-de-açúcar passou a concorrer com a 
espécie arbórea destacada na figura pelo uso do solo 
regional. 

c) As mudanças climáticas alteraram o ecossistema local e 
reduziram as condições naturais de reflorescimento da 
espécie arbórea na região Centro-Oeste do Brasil. 

d) O desmatamento provocado pela exploração da madeira e a 
expansão da agricultura degradaram as áreas nativas desta 
espécie arbórea na região Sul do Brasil. 

 

25. Fato amplamente divulgado pela mídia nacional e internacional foi 
Ž ƐŚŽǁ ĚŽ ͞RĞŝ͟ RŽďĞƌƚŽ CĂƌůŽƐ Ğŵ IƐƌĂĞů͕ ŽŶĚĞ ĞůĞ ĐĂŶƚŽƵ Ğŵ 
cinco línguas, inclusive hebraico. A cidade em que o show foi 
realizado foi: 
a) Tel Aviv. 
b) Jerusalém. 
c) Haifa. 
d) Ramat Gan. 

 

26. Nos termos da Lei Orgânica do Município da Estância Turística de 
Itu, o Prefeito e o Vice-Prefeito não poderão ausentar-se do 
Município ou afastar-se do cargo sem licença da Câmara 
Municipal, sob pena de perda do cargo, salvo por período não 
superior a: 
a) 05 (cinco) dias. 
b) 15 (quinze) dias. 
c) 30 (trinta) dias. 
d) 45 (quarenta e cinco) dias. 

 

27. Dispõe a Lei Orgânica do Município da Estância Turística de Itu que 
o Prefeito não poderá, desde a posse, sob pena de perda do cargo: 

I. Firmar ou manter contrato com pessoa jurídica de direito 

público, autarquia, empresa pública, sociedade de economia 

mista ou empresa concessionária de serviço público, salvo 

quando o contrato obedecer as cláusulas uniformes. 

II. Ser titular de mais de um cargo ou mandato eletivo. 

III. Ser proprietário, controlador ou diretor de empresa que 

goze de favor decorrente de contrato com pessoa jurídica de 

direito público, ou nela exerça função remunerada. 

Está correto o que se afirma em: 
a) I e II apenas. 
b) I e III apenas. 
c) II e III apenas. 
d) I, II e III. 

 

28. Analise as afirmações abaixo nos termos da Lei Orgânica do 
Município da Estância Turística de Itu: 

I. Nos crimes de responsabilidade, o Prefeito será julgado 

perante o Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, 

independentemente do pronunciamento da Câmara 

Municipal. 

II. Constituem bens municipais somente as coisas imóveis que 

pertençam ao Município, os quais serão obrigatoriamente 

cadastrados e identificados, consoante exigência em Lei 

Federal. 

a) Apenas I está correta. 
b) Apenas II está correta. 
c) I e II estão corretas. 
d) I e II estão incorretas. 

 

29. Nos termos da Lei Orgânica do Município da Estância Turística de 
Itu, compete ao Município instituir, exceto: 
a) Imposto sobre a propriedade predial e territorial urbana 

(IPTU). 
b) Imposto sobre produtos industrializados (IPI). 
c) Taxas em razão do exercício do poder de polícia. 
d) Contribuição de melhoria decorrente de obra pública. 

 
 
 
 
 
 
 

http://www.estadao.com.br/noticias/vidae,professor-da-usp-quer-erradicar-o-uso-do-copo-plastico-no-campus-leste,656603,0.htm
http://www.estadao.com.br/noticias/vidae,professor-da-usp-quer-erradicar-o-uso-do-copo-plastico-no-campus-leste,656603,0.htm
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30. Acerca das disposições sobre servidores públicos na Lei Orgânica 
do Município da Estância Turística de Itu, assinale a alternativa 
incorreta: 
a) Os servidores nomeados em virtude de concurso público são 

estáveis após dois anos de efetivo exercício. 
b) As funções de confiança, exercidas exclusivamente por 

servidores ocupantes de empregos permanentes, e os cargos 
em comissão, a serem preenchidos por servidores de 
carreira, nos casos, condições e percentuais mínimos 
previstos em Lei, destinam-se às atribuições de direção, 
chefia e assessoramento. 

c) O Município instituirá regime jurídico único para os 
servidores da administração pública direta, das autarquias e 
fundações públicas, bem como planos de carreira. 

d) O prazo de validade do concurso público será de até três 
anos, prorrogável por uma vez, por igual período, a critério 
da autoridade competente. 
 

31. O ponto de encontro entre as alturas em um triângulo recebe o 
nome de: 
a) Incentro. 
b) Ortocentro. 
c) Baricentro. 
d) Unicentro. 

 

32. Qual o capital que aplicado à juros compostos de 12% ao ano, em 
um ano gera o montante de R$ 52.080,00? 
a) R$ 48.700,00. 
b) R$ 51.360,00. 
c) R$ 46.500,00. 
d) R$ 49.750,00. 

 

33. Qual o perímetro de um triângulo retângulo cuja hipotenusa mede 
30 cm e a diferença entre as medidas dos catetos é 6 cm? 
a) 54 cm. 
b) 72 cm. 
c) 84 cm. 
d) 42 cm. 

 

34. Um viajante, em viagem de férias, observou que para ir da cidade 
A à cidade B havia 3 rodovias e 2 ferrovias e que, para ir de B até 
uma cidade C havia 3 rodovias e 3 ferrovias. O número de 
percursos diferentes que o viajante pode fazer para ir de A até C, 
passando pela cidade B e utilizando rodovia e trem 
obrigatoriamente, mas em qualquer ordem é: 
a) 12. 
b) 15. 
c) 10. 
d) 14. 

 

35. Em uma agência bancária trabalham 78 funcionários, entre 
homens e mulheres. Se o número de mulheres excede de 12 
unidades a metade do número de homem, quantos homens 
trabalham nessa agência? 
a) 60. 
b) 70. 
c) 68. 
d) 47. 

 
 
 
 
 

36. Uma estrada que vai de uma cidade a outra tem 408 km e na 
entrada de cada cidade existe um posto de fiscalização. Durante o 
percurso por essa estrada, um viajante encontra placas 
informativas de 8 Km em 8 km. Quantas placas há nessa estrada?  
a) 53. 
b) 41. 
c) 50. 
d) 49. 

 

37. Em cada viagem, um caminhão carrega 6 hm³ de carga. Quantas 
viagens terá de realizar, para transportar uma carga que, se 
empilhada, medirá 3 km de comprimento, 2 dam de largura e 8 
hm de altura? 
a) 5. 
b) 6. 
c) 8. 
d) 7. 

 

38. O preço de um casaco teve um decréscimo de 10% na liquidação. 
Mesmo assim ele não foi vendido. O dono da loja resolve então 
dar mais 10% de desconto e o preço dele caiu para R$ 202,50. 
Qual era o preço inicial desse casaco? 
a) R$ 250,00. 
b) R$ 280,00. 
c) R$ 260,00. 
d) R$ 220,00. 

 

39. Se a equação ࢞Ϲ൅ ϸ࢞࢖ ൅ ૛ૠ࢞ െ ૛ૠ ൌ ૙ admite uma raiz real 
tripla, então, a constante p é: 
a) -8. 
b) -9. 
c) 8. 
d) 9. 

 

40. Certo dia, em uma clínica, um funcionário observou que o número 
de pessoas atendidas no período da tarde excedera o das 
atendidas pela manhã em 50 unidades. Se a razão entre a 
quantidade de pessoas atendidas no período da manhã e a 

quantidade de pessoas atendidas no período da tarde era ͵ൗͅ , é 

correto afirmar que nesse dia foram atendidas: 
a) 180 pessoas. 
b) 70 pessoas à tarde. 
c) 80 pessoas à tarde. 
d) 48 pessoas pela manhã. 

 

41. Para ࢞ǡ א ࢟  Թǡ resolva o sistema: ൜ ͵௫Ǥ ͻ௬ ൌ ʹ͹   ݔ െ ݕ    ൌ Ͳ  
 
a) (1, 1). 
b) (2, 3). 
c) (3, 3). 
d) (4, 5). 

 

42. Meu pai vai a são Paulo a cada 10 dias e meu tio a cada 4 dias. Se 
no dia 8 deste mês estiveram juntos naquela cidade, quando se 
encontrarão novamente? 
a) 29. 
b) 28. 
c) 31. 
d) 30. 
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43. Quais os valores reais de x para os quais a expressão ξ࢞ϸ െ ૠ࢞ ൅ ૢ é igual a ૜ξ૜ ?. 
a) -2; -8. 
b) 5; 7. 
c) 3; 6. 
d) -2; 9. 

 

44. Um barril estava cheio de vinho até os seus Ͷ ͷൗ . Encheram com 

esse vinho 20 garrafas de 5 litros cada e 2 garrafas de 1 litro cada, 

sendo que o barril passou a conter apenas os ͵ൗͅ  de sua 

capacidade. Qual a capacidade máxima desse barril? 
a) ϳϲϬ ы͘ 
b) Ϯ͘ϴϬϬ ы͘ 
c) ϭϲϬ ы͘ 
d) ϮϰϬ ы͘ 

 

45. Resolva o sistema de inequações simultâneas: ൝૛࢞ ൅ ૜ ൐ ࢞ି૚૜૛࢞ െ ૜࢞ ൏ ͷ      
a) ሼݔ א  Թȁ െ ͺ ൏ ݔ ൏ ͳͲሽǤ 
b) ሼݔ א Թȁെͳͷ ൏ ݔ ൏ ʹͲሽǤ 
c) ሼݔ א Թȁͳͷ ൏ ݔ ൏ ʹʹሽǤ 
d) ሼݔ א ԹȁെʹͲ ൏ ݔ ൏ ͵ͲሽǤ 

 

46. Uma máquina gastou 36 minutos para tirar cópias das páginas de 
um documento. Se o mesmo serviço tivesse sido executado por 

outra máquina, cuja capacidade operacional fosse ʹൗ͵  da 

capacidade da primeira, então teriam sido gastos: 
a) 40 minutos e 30 segundos. 
b) 54 minutos. 
c) 20 minutos. 
d) 48 minutos e 12 segundos. 

 

47. Uma piscina retangular e de fundo plano eƐƚĄ ĐŽŵ ϲϲϬ͘ϬϬϬ ы ĚĞ 
água, pois houve um vazamento e com isso a água abaixou 10 cm. 
Se ela tem 40 m de comprimento por 15 m de largura, qual é a sua 
profundidade? 
a) 1,8 m. 
b) 1,5 m. 
c) 1,2 m. 
d) 0,9 m.  

 

48. Se a medida do comprimento de uma circunferência é 31,4 
metros, o seu diâmetro mede: 
a) 15 m. 
b) 10 m. 
c) 8 m. 
d) 12 m. 

 

49. Em uma fábrica montam-se diariamente 120 motores. Foram 
admitidos mais 30 operários e a produção diária passou a ser 300 
motores. Qual o número de operários que trabalhavam nessa 
fábrica antes dessa admissão? 
a) 20. 
b) 12. 
c) 24. 
d) 32. 

 
 
 
 
 
 

50. Considerando o conjunto universo ࢁ ൌ ሼ૚ǡ ૜ǡ ૞ǡ ૠǡ ૢሽ e os 
conjuntos não vazio A e B, subconjuntos de U, tais que, ؿ ࡮ ǡ࡭ ࡭ ׫ ࡮ ൌ ሼ૜ǡ ૞ǡ ૠǡ ૢሽ e ת ࡭ ࡮ ൌ ሼૠሽ , pode-se afirmar que 
A é:  
a) {3, 5}. 
b) {7, 9}. 
c) {3, 5, 7}. 
d) {3, 5, 7, 9}. 

 
 
 


